ATNP/WG2-12 WP 398 17 June 1997

# Editorial Defects Identified in Version 8.0 of the ATN ICS SARPs

### **Information Paper**

Presented by Andreas Herber

Prepared by K.-P. Graf

#### **Summary**

This document compiles a number of editorial defects which have been identified in Version 8.0 of the ATN ICS SARPs (12th March 1997) and provides a proposed correction for each identified defect.

## 1. Identified Defects

The following table compiles several editorial defects which have been identified in Version 8.0 of the ATN ICS SARPs (12th March 1997) and provides a proposed amendment for each identified defect.

Document Reference	Details of Defect	Proposed Correction
5.2.5.1.1	Superfluous space before double	Change "requirements:" to
	point at the end of the para	,,requirements:"
5.2.5.1.6.1, Note 1	Missing "/IEC" in ISO 8473 reference	Add ,,/IEC" to ,,ISO 8473"
5.3.5.2.3.1.2.5, Note	Wrong table reference	Change "Table 5.7-8" to "Table 5.7-3"
Chapter 5.4	Contrary to the remaining chapters, chapter 5.4 table headings follow the table	Move table heading in front of the table (for all tables)
5.4.3.8.2.3.3, Note and 5.4.3.8.4.3, Note 1 and 5.4.3.8.5.2, Note	The numbers in the NSAP Address Prefix are twisted around. The correct NSAP Address Prefix is 470027+81474252	Change ,,470027+81744252" to read ,,470027+81474252"
5.4.3.8.2.3.4	This para contains 2 subsequent notes without numbering	Renumber first note as Note 1 and second note as Note 2
5.5.1.1.1	The term transport service should start with capital letters	Change "transport service" to "Transport Service"
5.5.1.2, Note 5	Wrong reference	Change "5.6.2.2.2 bullet b)" to "5.6.2.2.2.2 bullet b)"
5.5.1.4, Note 1	Incorrect note numbering	Renumber Note 1 to Note
5.5.1.4.2, Note 2	Incorrect note numbering	Renumber Note 2 to Note
5.5.2.2.2	Inconsistent reference style	Delete ,,Chapter"
5.5.2.2.6, Note 1	Incorrect note numbering	Renumber Note 1 to Note
5.5.2.2.10, Note 2	Incorrect note numbering	Renumber Note 2 to Note
Table 5.5-1	<ul><li>(i) Missing title of table</li><li>(ii) Table heading follows the table</li></ul>	Add title of table Move table heading in front of the table
5.5.2.4.2.1	Incorrect note numbering	Renumber Note 2 through 5 to Note 1 through 4
5.5.2.7.1.2.2	ATNP4 should be "O" as the associated SARPs reference section 5.5.2.2.12 contains a recommendation	Change "M" to "O" in the ATN Support column of ATNP4
5.6.2.2.6.2.2	Missing full stop at the end of the para	Add full stop at the end of the para
5.7.6.3.2.3.3	Missing blank in "NPDUshall"	Add blank between "NPDU" and "shall"

## 2. Proposal

Version 8.0 of the ATN ICS SARPs is supposed to be an accurate copy of the ICAO Master Version of the ICS SARPs which is the baseline document for the ATNP CCB work. As soon as this baseline document is available, it should be cross-checked against the above reported defects and official Proposed Defect Reports (PDRs) should be submitted to the ATNP CCB.

Meanwhile it is proposed to bring the identified defects to the attention of the upcoming ATNP CCB meeting.